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Stanje budžetaStanje budžetaStanje budžetaStanje budžeta

Spiker:
Nedavno su se Ministarstvo finansija i Fiskalni savet oštro sukobili oko pitanja stanja budžeta. Naša ekipa
je  tada  snimila  izjavu  Miladina  Kovačevića  koji  je  komentarisao  konsolidovane  podatke  za  prva  dva
meseca na ovu temu. Inače, kako navodi, danas u Fiskalnom savetu su mišljenja da osnovni martovski
podaci koji su sada objavljeni ne pokazuju nikakvo poboljšanje.
Miladin Kovačević:
Na  osnovu  podataka  o  izvršenju  budžeta  u  januaru  i  februaru mesecu  vidi  se  da  je  deficit  u  ta  dva
meseca  dostigao  nekih  32  milijarde  dinara  sa  otprilike  nekih  28  milijardi  dinara  u  samom  februaru
mesecu.  Iz  toga  je  Fiskalni  savet  zaključio  da  je  to  nepovoljan  razvoj  fiskalne  situacije,  odnosi  se  na
mogućnosti ispunjenja plana, odnosno izvršenja Zakona o budžetu za 2013. Godinu odnosno dostizanja
deficita, kosolidovanog deficita od 3,5 % u BDPu. Istovremeno je Fiskalni savet upozorio da bi se mogao
dostići 4,5% BDPa i naravno, javnost se, da kažemo, u javnosti su videli smo suprostavljena mišljenja
Ministarstva finansija i Fiskalnog saveta utoliko što ministarstvo tvrdi da nije konsolidovani, da nije reč o
konsolidovanom  deficitu  odnosno  deficitu  konsolidovanih  javnih  finansija  i  da  situacija  nije  tako
dramatična kako izlazi iz saopštenja Fiskalnog saveta. Naravno, ne može se vrlo izvesno zaključiti kako
će  izgledati,  kako  će  teći  stvar  do  kraja  godine  i  kako  ćemo  se  uklopiti  u  taj  budžetski  plan  do  kraja
godine  sa  nekim  deficitom  od  3,5%  BDPa,  odnosno  120  milijardi  dinara  budžetskog  deficita  ili  132
milijarde  konsolidovanog  deficita.  Ono  što  bih  ja mogao  da  kažem,  to  je  da  se  ne  bih  usudio  da  na
osnovu prva dva meseca donosim neki sigurniji sud, ali svakako da je kretanje u javnim finansijama, pre
svega mislim na budžet u užem smislu  javnim  finansijama,  indikativno, dakle, ne može se oceniti kao
povoljno sa aspekta izvesnosti ispunjenja plana odnosno budžetskog plana i konsolidovanog plana.
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